

“文化年货”送到村民身边

□ 迟文君 本报记者 郭小宇

1月10日,“文化年货”送乡亲”系列惠民活动在白山市江源区正岔街道立新村幸福礼堂拉开帷幕,活动邀请市、区书法协会、摄影协会、剪纸协会的志愿者,为乡亲们送上充满新年韵味、内涵丰富的“文化大餐”。

活动当天,“闻声而来”的村民早早等在幸福礼堂里,书法家被乡亲们围得水泄不通,只见书法家挥毫泼墨、笔走龙蛇,或风雅有致,或遒劲聚力,“攻坚克难同微笑江源幸福曲,凝心聚力共绘乡村振兴富强图”“富民兴伟业,筑梦立新

功”“富民政策春风化雨,生态家园瑞气盈门”,一副副散发着清新墨香的大红春联映着村民一张张喜庆的笑脸,仿佛新年已经来临。书法爱好者看见村民拿着剪纸,满心欢喜,更是妙手偶得写出“巧剪窗花猪拱户,妙裁锦绣燕迎春”,村民纷纷拍手叫绝。

立新村的李大姐说:“我听说今天咱村来了知名书法家和摄影家,不仅可以现场写春联、剪窗花,还给免费拍摄全家福,特地换了漂亮衣服带着家人赶过来。”这次摄影家拍全家福活动也是深受村民

欢迎,大家纷纷换上为过年准备的新衣服,排队等待照相,随着清脆的快门声,一张张满是幸福的全家福定格在了摄影家的镜头里。致富带头人、养牛大户郑恩芹,看着手里的照片开心地说:“上次照相还是我们俩结婚的时候,这几年生活富裕了,文化活动也越来越丰富,春节前还能拍张全家福,真是太开心了!”

文艺志愿服务队还带来了文艺表演,有歌曲、舞蹈、三句半,村民也跟着翩翩起舞。大家纷纷在微笑语录墙上留言、合影,写下对美好生活的憧憬、

暖心的祝福以及此刻欢愉的心情。

此次“文化年货”送乡亲系列活动,不仅是一次凝聚文化力量的惠民活动,更是“加码”村民幸福生活的生动实践。活动启动当天共为村民、企业送出对联300余副,福字210张,剪纸98张,为66个家庭拍摄了全家福。

此次系列活动由正岔街道党工委主办,服务的对象是域内的城乡居民和各类企业,活动将持续一个月,内容包括“牛耕沃野千山秀”楹联送春



图片新闻



近日,延边边境管理支队新华边境派出所联合新民社区共同举办“笔墨凝香迎新春,暖心纳福送春联”主题活动,祝福辖区群众新春快乐,虎年大吉。 刘峻池/摄



1月20日,图们边境管理大队红光派出所组织民警学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研究班上的重要讲话,深入学习党的十九届六中全会精神。 张法平 姜硕/摄



近日,延边边境管理支队新华边境派出所组织学生代表走进警营。派出所民警向学生展示并介绍警察随身装备和警棍、警盾等器具,参观派出所荣誉室,增强学生对警察职业的敬意。 刘峻池/摄



1月20日,辖区群众金女士将印有“百姓的保护神,人民的好警察”的锦旗送到图们边境管理大队红光边境派出所,感谢民警在危急时刻伸出援助之手。 赵文俊 董斌/摄



近日,延边边境管理支队新华边境派出所民警救助辖区患病老人,获得群众赞誉。 刘峻池/摄



近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织民警前往奶头山村,开展“喜迎新春送祝福,亲切关怀暖民心”走访慰问活动,为走访对象送上节日祝福和关爱。 陶莹/摄



日前,延边边境管理支队双峰边境检查站组织民警观看反腐纪录片《零容忍》,筑牢拒腐防变的思想防线。 毛鹏飞/摄

1月12日,正是一年中,最冷的时刻,可公主岭市双城堡镇汇鑫源农民专业合作社和承霖农民专业合作社却荡起一缕春风。这天,他们的爱心结出了丰硕的果实。寒门学子张琳琳来到两家合作社,为给予她无私援助的合作社送来锦旗。

锦旗尽显学子心

□ 吴猛 林加占



张琳琳今年18岁,家住双城堡镇红旗村。父亲张军在张琳琳小时候便得了重病,为治病家里一贫如洗。母亲丢下她们父女离家出走。多年来,村里千方百计解决他们父女的生产生活问

题,使这个不幸的家庭一步步度过难关。令人欣慰的是,张琳琳不负众望,2018年中考以优异成绩考入公主岭市实验中学,学习成绩一直名列前茅。2021年7月,她被延边大学录取。尽管学杂费不高,但对于她家来说无疑是天文数字。在村党支部的倡导下,邻村西山砖厂厂长沙广喜率先为张琳琳送来2000元生活费,乡亲们纷纷慷慨解囊,尽力资助张琳琳。在各界人士的爱心捐助下,张琳琳顺利入学。

梅河口车站派出所春运宣传多彩纷呈

本报讯 邓超报道 春运大幕开启,梅河口车站派出所青年民警组成宣传小分队,深入车站开展形式多样、丰富多彩的“警民同心”宣传活动。连日来,宣传小分队在梅河口车站站内悬挂条幅、发放宣传单,并设立志愿服务咨询台,举办了防疫、反诈、安检常识等宣传活动,

热情解答旅客出行问题。同时,宣传小分队还精心策划,联合车站职工开展文艺演出活动,大家各展才艺,吸引众多旅客驻足观看。旅客王女士说:“这种‘文艺搭桥’宣传活动,让我们近距离感受到了铁路警察的真诚与服务,让返乡路变得更加温馨、难忘。”

吉林省国营双山鸭场

美丽稻田景 美味稻田米

本报讯 郭蕊报道 “香稻三秋末,平田百顷间。”这是唐代诗人杜甫诗中描绘的稻田丰收景象。近几年,吉林省国营双山鸭场凭借水稻改变了昔日落后的旧面貌,迎来了如今风景美、稻香鲜的全新景象。近日,笔者来到双山鸭场,近距离了解“鸭田米”的发展。

双山鸭场鸭米业加工分公司于2017年6月成立,性质为国有企业,公司法人代表都业龙,公司地址为双辽市双山鸭场。双辽市双山鸭场鸭米业加工分公司是一家集水稻种植、加工、销售于一体的综合性大米加工企业,拥有年产5万吨大米生产能力的生产线,全部采用国内先进生产设备,公司主要产品为“吉犁”牌鸭田系



列大米、弱碱系列大米、胚芽系列大米。鸭米业水稻种植基地采用天然种植的管理模式,按照绿色食品标准种植。水稻施以有机矿物肥,在稻田中放养鸭子除虫除草增肥,实行稻鸭共养,自然生长,产品安全无公害。公司与基地水稻种植户签订了种植合同,每年以高于市场价格收购水稻。基地水稻种植实施“统一品种、统一用肥标准、统一技术指导、统一管理监督、统一收购产品”的“五统一”管理模式。截至去年10月末,鸭米业共销售吉犁牌大米38.5万公斤,约占销量总额的一半以上。

2021年,双山鸭场投资70万元,继续努力打造绿色生态观光农业,改造建设了高标

本报讯 潘瑞杰 记者 吴连祥报道 中医药是中国传统文化的瑰宝,具有独特的诊疗方法和临床疗效。作为国家基本公共卫生服务的一线单位,梅河口市光明社区卫生服务中心充分发挥地处基层“接地气”的优势,大力弘扬中医国粹,服务百姓健康,助力健康城市建设。

光明社区卫生服务中心特别重视宣传弘扬博大精深的中医药文化,建起了中医馆,注入中医传统文化元素,让患者在诊疗中感受到传统医学的独特魅力。他们还建设了中医文化墙,内容涵盖中医学科对生命、疾病、诊疗、药物、针灸、养生的认知与实践,直观地展现了中医药文化的博大精深,扩大了中医药在群众中的影响力。

近日,中心党支部组织各临床科室骨干医师,深入社区、乡村,开展形式多样的中医药宣传活动。医务人员围绕《中华人民共和国中医药条例》,举办了知识讲座、健康咨询、测量血压、针灸等活动,提高了居民对中医药的认知度。活动中,医务人员热情接待前来咨询的群众,为患者检查诊治,讲解传统中医药治疗及保健养生知识,根据冬季多发疾病特点,指导群众预防疾病,保障自身健康。

光明社区卫生服务中心 传播中医药知识‘接地气’

浑江区推动“我为群众办实事” 实践活动走深走实

本报讯 徐帆 记者郭小宇报道 白山市浑江区深化为民服务宗旨,聚焦节前重要时间节点,深入开展“组织聚力迎新年,春风送暖润民心”我为群众办实事主题活动。

区级领导干部率先带头广泛深入基层群众,生产一线、下属单位和服务对象中,察民情民意,全面了解群众“两节”期间的所思所盼,进一步找准查实基层和

群众的操心事、烦心事、揪心事,更加精准地对接发展所需、基层所盼、民心所向,将新春祝福“快速”到群众手中。活动期间,区级领导干部带头包保62户困难家庭,制定“我为群众办实事”服务项目清单28条。各镇街、部门(单位)积极动员参与,形成区级领导带头,层层落实,积极发动的良好局面,守护“祥和年”。

长春农商银行超凡大街支行 走进社区开展公益活动

近日,长春农商银行超凡大街支行积极响应省政府关于在春节期间广泛开展文化服务的号召,联合高新区书画家协会、高新区富强社区,举办“历添新岁月,五虎闹新春”书法家送万福进万家公益活动。

活动现场,书法家为社区居民书写福字百余张、春联百余副。活动期间,该支行员工与前来参加活动的客户积极互动,大力宣传该行产品,引导客户加入支行书画爱好者



客户群,添加客户40余人,发放宣传折页80余份。

同时,为进一步加强银社合作,该支行党员代表走进富强社区,对困难居民进行慰问,在送上慰问品同时,表示将帮扶工作坚持下去,并在新春到来之际,表达了美好的祝福。(邢越)

二道边境检查站 民警与群众交流学习全会精神

近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织民警深入辖区村屯开展党的十九届六中全会精神宣讲活动,进一步让全会精神落地生根。

活动中,该站民警为群众解读全会精神要点,对全会精神进行了系统全面、深入浅出的解读,并通过宣传海报,与群众一起重温百年党史,感悟红色精神。民警与群众交流学习全会精神的心得体会,纷纷表示将扎实开展“我为群众办实事”实践活动,切实把党的声音传递到千家万户。(陶莹)

向民警家属寄发新春慰问信

近日,延边边境管理支队二道边境检查站为衷心感谢全体民警家属对单位建设的大力支持,向每名民警家属寄发新春慰问信,送去新年美好祝福。

慰问信中,站领导向民警家属汇报了2021年单位建设发展取得的成绩,介绍民警在站工作、训练、学习、生活情况,对民警家属给予的理解、支持和无私奉献表达了崇高的敬意,并真诚希望民警家属一如既往地关心、支持单位建设,激励民警以更加坚定的信念、更加饱满的热情投入移民管理工作,努力为维护边境辖区安全稳定,推动队伍全面建设作出新的更大贡献。(陶莹)